                                                            Протокол 
                                               Засідання правління масиву СТ «Ялинка»
від17.06.2017р.                                                                                                                 №57
        Порядок денний:
1. Внесення змін та доповнень до штатного розпису на 2017р. Доповідач Когут Л.В.- головний бухгалтер.
2. Енергозабеспечення Масиву СТ «Ялинка». Доповідач М.В.Степаненко –Голова правління.
3. Підготовка до зборів уповноважених. Доповідач М.В.Степаненко-Голова Правління.   
Присутні 18 членів Правління. Список додається.
Місце зборів: приміщення Правління Масиву СТ «Ялинка».
Виступив Клецов С.П.- член Правління. Запропонував ввести до порядку денного питання формування комісії з боку Масиву по співпраці з Княжицькою сільською Радою.
Вирішили: Ввести до порядку денного питання формування комісії з боку Масиву по співпраці з Княжицькою сільською Радою.
Прийнято одноголосно.
1. Слухали: Когут Л.В.- головного бухгалтера про внесення змін та доповнень до штатного розпису Масиву на 2017р. Проінформувала про необхідність посилення роботи в частині контролю за використанням, порядком та своєчасності розрахунків членами Масиву СТ за спожиту електроенергію. Пропонується в межах затвердженого фонду оплати праці та з метою удосконалення діяльності адміністрації в частині контролю над спожитою енергією, внести зміни до штатного розпису. 
Виступив Клецов С.П.- член Правління. Запропонував підтримати пропозицію адміністрації Масиву СТ та ввести з 01.07.2017р. зміни та доповнення до штатного розпису Масиву СТ «Ялинка».
Вирішили: ввести з 01.07.2017р. зміни та доповнення до штатного розпису Масиву СТ «Ялинка».(Додаток №1).
Прийнято одноголосно.
2. Слухали М.В.Степаненко – голова Правління. Проінформував про стан справ щодо енергозабезпечення Масиву. Запропонував  членам Правління  уточнити списки  садоводів, які не уклали договір на користування електроенергією. Встановити розрахунковий тариф на електроенергію для сторонніх організацій в розмірі 2,64 грн. згідно розрахунку(1,85*20%+20%втрат по Масиву, додаток №1 ). Проінформував про стан зовнішнього освітлення Масиву. Також проінформував про необхідність проведення ямкового ремонту дороги Масиву. Проведена робота по вибору організації та визначення вартості робіт. Приблизна вартість кошторису на виконання цих робіт складатиме 14-15 тис. грн.    
Виступили: Остапенко Є.П - член Правління від СТ «Факел» запропонував погодити розмір розрахункового тарифу. Також уточнюючі списки садоводів, які не уклали договори на користування електроенергією, необхідно подати до 01.07.2017р. для подальшого відключення цих садоводів від електромережі.
Вирішили: затвердити з 01.05.2017р. компенсацію за використану електроенергію за 1 квт. для сторонніх організацій в розмірі 2,64 грн.
До 01.07.2017р. членам Правління подати уточнюючі списки садоводів, які не уклали договори на користування електроенергією,  для подальшого відключення цих садоводів від електромережі.
Зовнішнє освітлення проводити по Масиву в робочому порядку.
Дозволити проведення ямкового ремонту дороги.
Прийнято одноголосно.
3. Слухали М.В.Степаненко – член Правління. Проінформував про необхідність проведення звітно – виборчі зборів в кожному садовому товаристві перед проведенням зборів уповноважених Масиву.
Виступив: Безименний В.В. – член Правління з пропозицією до 10.07.17р. провести звітно-виборчі збори в усіх товариствах Масиву.
Вирішили: Всім членам Правління Масиву СТ «Ялинка» в термін до 10.07.17р. провести звітно-виборчі збори.
Прийнято одноголосно.  
4. Слухали Клецов С.П.- член Правління з пропозицією створити робочу комісію по співпраці з Княжицькою сільською Радою в наступному складі:
Клецов С.П.
Остапенко Є.П.
Безименний В.В.
Анастасьєва Л.
Наумов Н.М.
 Рекомендувати ввести члена Правління від загалу Клецова С.П. до складу виконкому Княжицької сільської Ради.
Вирішили: створити робочу комісію по співпраці з Княжицькою сільською Радою в наступному складі:
Клецов С.П.-член Правління
Остапенко Є.П.- член Правління
Безименний В.В.-член Правління
Анастасьєва Л.- член ревізійної комісії.
Наумов Н.М.-член Правління.
Просити Княжицьку сільську Раду ввести Клецова С.П.- члена Правління, члена комісії  по співпраці з Княжицькою сільською Радою, до складу виконкому Княжицької сільської Ради.
Прийнято одноголосно. 
                                                          


Голова засідання Правління:                                                           М.В.Степаненко
Секретар засідання Правління :                                                     О.С. Степаненко     


